

国务院、中央军委公布实施新修订的《征兵工作条例》

新华社北京4月12日电 国务院、中央军委日前公布新修订的《征兵工作条例》，自2023年5月1日起施行。新修订的《条例》贯彻习近平强军思想，贯彻新时代军事战略方针，服务国防需要，以提升兵员征集质量为核心，以规范征兵工作程序为重点，对征兵工作全流程进行体系设计和

整体优化，着力构建程序规范、责权明晰、平战衔接、快捷高效的新时代征兵工作体系，为军队兵员补充和储备、建设巩固国防和强大军队提供有力制度保障。新修订的《条例》共11章74条。主要从制度上健全征兵组织领导机制，构建从国家到省市县纵向贯通、从

政府到高校横向覆盖的征兵组织领导体系；优化征兵组织实施办法，完善体格检查、政治考核、交接运输、检疫复查等机制，依法、精准、高效征集高素质兵员；加强征兵综合保障，推进征兵信息化建设，强化监督检查，维护公民应征权益。
(《条例》全文见第十版)

习近平在视察南部战区海军时强调 深化练兵备战 加快转型建设 全面提高部队现代化水平

- 要认真贯彻党的二十大精神，贯彻新时代党的强军思想，贯彻新时代军事战略方针，深化练兵备战，加快转型建设，全面提高部队现代化水平，坚决完成党和人民赋予的各项任务
- 要坚持从政治高度思考和处理军事问题，坚定灵活开展军事斗争，提高及时妥善应对复杂情况的能力，坚决捍卫我国领土主权和海洋权益，努力维护周边大局稳定
- 要加强实战化军事训练，坚持以战领训，深化战争和作战问题研究，创新作战概念和战法训法。要加强实案化对抗性训练，突出抓好重点课题专攻精练，提高训练水平和实战能力
- 要大力发展新型作战力量和手段，把握新质战斗力建设特点规律，推动新装备新力量加快形成实战能力。要坚持体系建设、体系运用，深入破解短板弱项，推动作战体系整体升级
- 要加强部队党的领导和党的建设，狠抓全面从严治党、全面从严治军。要深入抓好党的二十大精神学习贯彻，精心组织实施学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育，统筹抓好“学习强军思想、建功强军事业”教育实践活动，夯实铁心向党、思想根基，激发团结奋进的精神力量



4月11日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到南部战区海军视察调研。这是习近平在听取南部战区海军有关工作汇报后发表重要讲话。新华社记者 李刚摄



4月11日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到南部战区海军视察调研。这是习近平亲切接见南部战区海军官兵代表。新华社记者 李刚摄

强实案化对抗性训练，突出抓好重点课题专攻精练，提高训练水平和实战能力。习近平强调，要大力发展新型作战力量和手段，把握新质战斗力建设特点规律，推动新装备新力量加快形成实战能力。要坚持体系建设、体系运用，深入破解短板弱项，推动作战体系整体升级。习近平指出，要加强部队党的领导和党的建设，狠抓全面从严治党、全面从严治军。要深入抓好党的二十大精神学习贯彻，精心组织实施学习贯彻新时代中国特色社会主义思想

主题教育，统筹抓好“学习强军思想、建功强军事业”教育实践活动，夯实铁心向党、思想根基，激发团结奋进的精神力量。要全面加强人才工作，壮大人才队伍。要推进政治整训常态化制度化，持之以恒正风肃纪反腐。要加强部队教育管理，坚持不懈抓基层打基础，确保部队安全稳定。各级特别是领导干部要大兴调查研究，认真解决部队建设中的突出矛盾和问题，积极主动为官兵排忧解难，带领广大官兵不断开创南部战区海军建设新局面。张又侠等参加活动。

草木婆娑，鼓点铿锵。在云南省西双版纳傣族自治州曼听公园里的歌舞篝火晚会上，游客们跟随演员们欢快起舞。音乐响起，围坐在篝火旁的游客孙雪和大家一起放声歌唱。“在建水县坐了米轨小火车，看了多依树景区的梯田，还‘打卡’了西双版纳热带植物园和星光夜市。”孙雪说，“这一趟，值！”

公园的工作人员小玉介绍，前一阵子，公司资金链一度较为紧张，多亏了国家的税费减免政策和当地的纾困补助政策，保障了300多名员工工作稳定。今年以来，旅游业快速回暖，“游客从每天2000人迅速增加到上万人，带火了周边几百个商户，大家都在招人。”小玉说。

习近平总书记指出：“要始终把人民安危冷暖放在心上，帮助群众解决就业、收入、就学、社保、医保、住房等方面的实际困难，扎扎实实做好保障和改善民生各项工作。”各地区各部门坚持以人民为中心，多措并举稳岗促就业，增加民生投入，优化公共服务。惠民政策的融融暖意，让铺展在大地上的民生画卷更加多彩动人。

提高经济发展的就业带动能力

就业是最基本的民生。习近平总书记强调：“强化就业优先政策，健全就业促进机制，促进高质量充分就业。”各地区各部门持续发力，推出“升级版”助企纾困政策措施，让更多经营主体和新就业形态能够雨后春笋般破土而出、拔节生长，不断提高经济发展的就业带动能力。

——政策协同发力，让企业“轻装前行”。

“县里的政策真及时。”浙江省嘉兴市嘉善县久久丫食品集团有限公司负责人郭延鹏说，县里出台的惠企政策条条管用，特别是按每人500元的标准向企业发放留工培训补助这条，员工们都叫好。

与时间赛跑！降低物流运输和企业办电成本，加强重点扩产企业包靠服务……山东省发布促进经济“稳中向好、进中提质”第二批政策清单，距离第一批清单仅仅1个月零5天。

拿出真金白银！强化拖欠中小企业账款清理、降低企业用房成本……深圳推出“一揽子”中小微企业纾困专属政策，预计缓缴水电气、社会保险费、公积金资金规模12.5亿元左右。

日前，国务院促进中小企业发展工作领导小组办公室印发《助力中小微企业稳增长调结构强能力若干措施》，明确通过延政策、增信贷、降成本等措施，有针对性地为中小微企业纾困解难。财政部表示，将根据实际情况进一步完善减税降费措施，突出对中小微企业、个体工商户以及特困行业的支持。人社部表示，将优化调整“降、缓、返、补”系列政策，助企纾困减压、稳岗扩岗。

(下转第六版)

坚定信心 开局起步

一线调研 一束线串起一条链

第四版

经济聚焦 高频数据看消费回暖

第十一版

京杭大运河近日再现全线水流贯通 多水源补水 促生态恢复

第十四版

宏观政策聚力
兜牢民生底线

本报记者 曲哲涵 顾春 朱佩娟 刘晓宇

韩正会见美国英特尔公司首席执行官帕特·格尔辛格

新华社北京4月12日电 (记者刘华)4月12日，国家副主席韩正在北京会见美国英特尔公司首席执行官帕特·格尔辛格。

韩正表示，中国始终坚持改革开放的基本国策，对外开放的大门只会越开越大。中国将不断优化对外资企业服

务，努力营造市场化、法治化、国际化的营商环境，与各国企业分享中国发展新机遇。经济全球化是不可阻挡的历史潮流，跨国公司作为不可或缺的重要推动力量，要克服困难与挑战，促进全球经贸和产业更好合作。欢迎英特尔公司深耕中国市场，为促进中美经贸

合作，维护全球产业链供应链稳定做出贡献。

格尔辛格高度赞赏中国经济社会发展成就，感谢中国政府长期以来持续优化营商环境、保护外商投资权益，表示英特尔看好中国市场前景，将继续加大投入、与中国深化合作。

椰风海韵，八方来客。近日，第三届中国国际消费品博览会在海南海口开幕。在布置一新的海南国际会展中心，外国品牌集中亮相，异域特产琳琅满目，前来体验咨询的观众络绎不绝；国潮新品首发首秀，“中国智造”精彩纷呈，引来不少外国客商驻足交谈。“买全球、卖全球”的火热气氛，涌动着强劲的消活力，蕴含着丰富的合作机遇。

以消费为桥，谋共赢之道。作为连接国内国际两个市场两种资源的重要桥梁纽带，消博会不仅敞开怀抱与世界共享中国机遇，为各国商品进入中国提供通道，

今日谈 以消费为桥，谋共赢之道

石 羚

也大力推动中国企业走向世界舞台，为中国优质产品销往全球创造商机。2628个、2843个，超过3300个……消博会参展品牌逐年递增，成为更多中外企业做买卖、交朋友、求共赢的良好平台。一张张订单，一次次洽谈，一场场推介，推动国内国际双循环相互促进，推动世界经济复苏。

开放是世界繁荣发展的必由之路。新征程上，坚定不移扩大对外开放，坚持引进来和走出去并重，促进内需和外需、进口和出口、引进外资和对外投资协调发展，定能扩大互惠互利的合作成果，续写共赢发展的精彩故事，为全球发展做出更大贡献。